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vitéz Imrédy Béla 
miniszterelnök és 
Reményi-Schneller 
pénzügyminiszter 
olaszai a város 

üdvözletére.
A városi törvényhatósági bi

zottság legutóbbi közgyűlése 
egyhangú lelkesedéssel elhatá
rozta, hogy az uj kormány
elnököt és a pénzügyi tárcát 
továbbra is vállaló dr. Remé
nyi Schneller Lajos pénzügy
minisztert, Baja város ország
gyűlési képviselőjét feliratban 
üdvözli.

Dr. Latinovits János főispán
hoz most érkezett le vitéz 
Imrédy miniszterelnök és dr. 
Reményi Schneller Lajos pénz
ügyminiszter válasza, melyben 
mindketten meleghangú köszö
netét mondanak a város eljut
tatott üdvözléséért.

Uj állatorvos 
a megyében.

A földművelésügyi miniszter 
dr. Sima Imre m. kir. állator
vost Budapestre és ezzel egy
idejűleg a bajai járási és vá
rosi m. kir, állatorvosi teen
dők ellátására dr. Merényi Mi
hály m. kir. állatorvost Abony- 
ból Bajára áthelyezte.

Az ősszel megalakul 
a Kisipari Kamara.

A Kereskedelmi és Iparka
marák átszervezésével kapcso
latosan sok szó esik a keres
kedelmi és ipari tagozatok 
kettéválasztásáról. A kis és 
kézmüvesipar képviselői han
goztatják főleg, hogy részükre 
független kamara állíttassák 
fel, mert a jelenlegi kamarai 
rendszer mellett kisebbségben 
vannak.

Az iparügyi minisztérium
ban lefolytatott tanácskozások 
eredményeképen most a meg
valósulás stádiumába jutott az 
önálló kisipari kamara felállí
tása, melynek bejelentése őszre 
várható.

A hitek szerint a megalaki- j galombavonult báró Kruchina 
tandó kamara elnöke, a nyu- : Károly min. osztályfőnök lesz.

Várakozáson felüli termés ered
mények a megyében.

Villamoscséplés a községekben. — fi terméshozam kát. 
holdanként, búzában 12—14, rozsban 8—10 mázsa.

Az aranyba sárgult búzatáblákon 
végig suhintott már a kasza és a 
nyári reggel felkelő napsugara fény
özönével füid-li a magasra hordott 
kévecsomókat. Uj élet zsong a zso 
loasniátt imádság szaván : „és add 
meg Uram a mi mindennapi kenve 
lünket" . . .

Csépelnek Bácskában Meghálálta 
a föld a rajongó szerelmet. Sok két
ség, töprengés, — szökkent áldá-bi. 
És most a legszentebb muzsika 

cseng. Zsibongó élet áll a szérüs- 
kertekben, amint végigrohan a vég
telenen a technika robogó üteme, 
— a villamosított gépcséplés válto
zatosan csengő dala . . .

Hogy is n ondia Béda János 83 
éves volt cséplőmunkás, megroggyant 
öreg lábaival egy tanyai fának dűl 
ve, amint ráncokba gyürődött arcá 
ból kimer*  dő szempárja hitetlenül 
rezdült :

— Ötven évnek ezelőtt a pesti 
villanyos . . ., ihon meg a magától 
rohanó masina zakatolása . . .

Sehogyan sem érti, hogy az or
szágút áramvezető oszlopáról ki
nyúlt d'ótszalag, hogy adja az erőt. 
Szeme a füstölgő masinához szokott.

A villamositott gép
cséplés.

Pedig ez a valóság A villamosi
tott cséplés A villanyáram döntő 
győzelme a rnezőg izd iságban. Ki 
hitte volna tényleg, hojv a technika 
oly sokszor szidott diadala, áldássá 

1 nemesül a magyar gazda józan, 
' bölc9, de főleg mértéktartó bölcses 
1 ségén. Ki hitte volna, hogy ami az 
I iparban küzdelmeket, viharokat, 

gazdasági és bérharcokat eredmé
nyezett, az. a magyar föld örök 
imádóin keresztül békességes közel
ségébe jut a megértésnek, a szere
tetnek és mindenekfelett az. elisme 
résnek.

Mindössze négy éve múlt annak, 
hogy dr. Szabó Szabovlyevits Du
sán ny. alispán elévülhetetlen érdé 
mei nyomán a Dévárt megkezdte 
a megye villamosítását és ma már 

a magángazdaság egész vonalán ott 
■ áll győ/edídmeskedve. A magyar föld 
I szerelmesei, — akikről oly szívesen 
' állapították meg maradiságukaf, ma 
i már tudják a régi c^éplési rendszer 

legsúlyosabb I eherfelt ét elét : a mag
vesztest. És ezen az. utón indult a 

• maga biztonságos útjára, a villany- 
1 cséplés.

De ezenfelül sok veszteséget oko
zó körülményt kellene felsotakoz 

l talnunk a régi cséplési rendszer 
mellett, de csuk egyet jegyezzünk 
le, ha egy olyan községet veszünk, 
melynek halárában 100 vagon kalá
szos terem, úgy még öt százalékos 
magveszteség mellett is öt wagon 
vész el a cséplésnél.

így válik érthetővé Szlavikovics 
Miklós bátmonostori gazda szava a 
villanycséplőgép tövében :
- Ilye.. érmésünk, mind az. idei 

még nem volt. Az emberek nem is 
igen akarják hinni. De meg a mun
kások sem, hogy ennyi lett a kere 
satuk . . .

Egy egy munkás keresete kilenc 
mázsára tehető.

A „megcsapolt" távve- 
vetékek nyomán.

Özv. báró Vojnits Istvánná bokodi 
tanyáján Harlon Testvérek a bérlők. 
A Dévárt gépén folyik a cséplési 
munka. A 22.000 Voltos távvezeté 
kel egy kerekeken mozgós trnnsz- 
formátorház. „csapolja", mely 380 
Volt feszültségű kábelkivezetés se 
gitségével kerül a cséplőgépre fel 
szerelt motorba.

A transzformátorházat kötélkorlát 
zárja le és állandó őr vigyáz, arra, 
kötelébe avatatlan egyén ne kerül 
jön.

Kunbaján Láng Nándornál egy 
Hoffher gépet hajt a községi háló 
zatról kábelcsatlakozó segítségével 
villamositott állványra felszerelt mo
tor. I»t boldog öröm tölti el az. em
bereket az eredmények felelt. Búza 
12 —14 mázsával, rozs 8—10 mó 
zsával fizet kataszteri holdanként.

Felsőszenliván községben Faltam 

Antal udvarán all a cséplés. Két ló 
vontatta előző napon a gépet a 
gazda udvaréba. Most csendes bu
gással hingzik a dob egyenletes 
munkája, hiányzik a fütő, a gépész, 
nincs füst, nincs petróleum és ben- 
zinbüz, — tűzbiztonságban önelé- 
gvdett tempóban halad a munka.

Bácsbokodon Wagner Antal öt 
cséplőgépe közül »z egyik (kettő 
Bácsbokodon, keltő Csátalján és 
Vaskulon) Slühl György udvarán 
duzzasztja a váltott zsákokat, me
lyek a magtárban kerülnek elhe
lyezésre.

Katymáron Albert Fiigyes villany
cséplőgépe Állaga Frigyes gaboná
ját cséppli a határban. Itt különben 
a község maga bocsájlolt közös 
szérüskerlel a gazdák rendelkezé
sére, ahol 7000 kereszt gabona vár 
cséplésre a Dévárt által kiépített 
vonalon eljutott villanyáram erejé
vel.

Garán Zuck Jánosnál a Dévárt 
gépe dohog. Eddig már 20 vagon 
búza cséplését fejezték be és még 
20 vágón van hátra, mellyel az el
következendő napokban végeznek.

Dávodon Markó Imre dolgozik 
ifj. Tamási György házában, Csát
alján Kei! Mátyás kél gépe irányítja 
a cséplési munkálatokat, Bátmonos- 
toron Furu Jánosnál, Vaskulon pe
dig Hallenbart Andrásnál áll a csép
lés a villanygép nyomán.

Nagyszerű eredmények.
A községek gazdái részére tisen- 

•gy villanyeséplőgép áll rendelke- 
zésre, az uradalmak és nagyobb 
birtokosok villanycséplőgépeiu kívül. 
A számok maguk a h dilás fokmé
rői. Mig 1936 bán egy, 1937 ben 
már öt és 1938 bán pedig tizenegy 
villanycséplőgép állott munkában. 
Kell e ennél nagyobb bizonysága hx 

előnyös és o’cs- bb munkateljesít
mény diád .Iának ?

Az idei termés eredmények pe
dig a legvérmesebb várakozásokat 
ii felülmúlják. Átlagos eredmény a 
cséplés nyomán a megye egész te
rületén a holdankénli 12 —14 mázsa 
búza és a 7—10 mázsa rozs.

A villamos cséplés a maga egyen
letes, biztonságos és amit legaláhu- 
zotlabban elsőnek kell hangsúlyozni 
tüzbiztonságos voltával immár gaz
dát, munkást egyaránt meghódított 
és jelentős lépéssel vitte előbbre a 
mezőgazdaság villamosítása során a 
munka helyesebb, gyorsabb és gaz-
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daságosabb beosztásál és kih-iszná 
lásál. E« pedig mind -nnél jelentő 
gebb eredmény.

Mert ha azt látja az ember, hogy 
a szikvizüzem, a géplakatos mühe 
lye és a fiatal bácsbokodi menyecs 
ke vasalását a villanyáram irányítja, 
úgy csak egy ruegállapilasa lehet : 
a jövő perspektívájának nagyvona
lúsága.

Ennek sikerét pedig .nír is látni 
lehet abban, hogy a Déváit üzemi 
politikáját helyben olyan kezekben 
látja, mint Kalz László cégvezetőé 
és Joob Imre mérnöké. Az ő irá 
nyitásuk vitte a megyei villamosítást 
eddig is diadalra. És azzal, hogy a 

cséplési munkálatok során, a hitet- 
lenkedőkkel szemben igenis a gaz 
dag eredmények egész sorával bi 
zonyitották be, a kis gépek és csakis 
a kis gépek használhatóságát — 
önelégültségük fokát abban a meg 
elégedettségben lelhetik, mely min 
den gazdt é> munkás megelégedett
ségévé és bizalmává vált.

Bírósági végrehajtói 
kinevezés

és áthelyezés
Az igazságügyminiszter Ró

nay Kálmán felsőszentiváni 
lakost a tamási kir. járásbiró 
sághoz végrehajtóvá kinevezte, 
ugyanakkor Hedry Bertalan 
bácsalmási kir. járásbirósági 
végrehajtót a budapesti köz
ponti járásbírósághoz áthe
lyezte.

Rendelet a községi 
kisegítő erők alkal

maztatásáról.
A belügyminiszter most meg

jelent rendelete intézkedik a 
szociális feladatok ellátására 
alkalmazható kisegitö munka
erők alkalmaztatásáról. Alkal
maztatásra jelentkezhetnek 
jegyzői oklevéllel rendelkezők, 
vagy akik jogi doktorátust 
nyertek, érettségizett állásnél
küliek, akiket az értelmiségi 
munkanélküliség ügyeinek kor
mánybiztosa nyilvántart. Az 
alkalmaztatás jellege ideigle
nes és díjazása havi nyolcvan 
pengő.

Értesülésünk szerint e ren
delet értelmében hat kisegilő 
munkaerő alkalmazása fog rö 
vid időn belül megtörténni a 
megyében.

— Az asszony kötelessége tö 
rődni azzal, hogy bélmüködése rend
ben legyen, amit pedig úgy érhet 
el, hu reggelenként éhgyomorra egy 
félpohár természetes,,Ferenc József" 
keseriivizet iszik, amely enyhén és 
kellemesen, pontosan és biztosan 
szabályozza az anyagcsere folya 
matál. Kérdezze meg orvosál.
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Bútor
és minden egyéb lakberendezési 
tárgy elsőrendű kivitelben a leg
messzebbmenő garanciával és leg
előnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési 
Szövetkezeténél
Kossuth Lajos-ulca 14. szám alatt 
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

I Iparművészeink által készített tervek után, megrende
! lésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

A bácskai Dyngyerszki fiuk apjuk 
gondnokság alá helyezését kérik.

Nagy feltűnést kelt a meg 
szállott Bácskában az a per, 
melyet az ismert bácskai nagy
birtokos és nagyiparos Dun- 
gyerszki Gedeon ellen indítot
tak fiai Lázár és Dusán

Dungverszki Gedeon három 
évvel ezelőtt súlyosan megbe
tegedett és vagyona kezelését 
fiaira bízta. Néhány hónappal 
ezelőtt felgyógyult és vissza
vette a vagyonkezelést. Fiai 
keresetükben azt állítják, hogy |

Baján át vezetett ütjük a magyar 
lovaskörut külföldi résztvevőinek.

Béhváry Dezső iüzérőrnagy ve
zetésével a Magvar Gazdák L'ivas 
egyesülete az idén is megrendezte 
tiz napos lovasköi útját. A lovas 
körül uiján Baját ií érintette, hova 
a r s-tvevők T D. Komransowna 
!• ngvel mlovasnö, Viclor Skiold 
H-eyd-' nagykereskedő, a magyar 
Külkereskedelmi Hivatal dániai meg 
bi/ollja, Axjl V. Christensen nagy 
kereskedő, Sfen Christensen haió 
zási vállalat tulajdonos Dánia, dr. 
Kari Kopf nstein Peck ügyvéd Prága 
ór G W. Arendsen ügvvéd Hollan
dia. egy órakor érkeztek.

A lovaslura résztvevőit a város 
részéről a Nemzeti Szálló előli 
Nagy András főmérnök ib. tanács
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BALATONGYUNGYE
a Balaton gyöngye!

(Almádival Összeépülve)

Ott vegyen villatelket
Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépí
tett utak, villanyvilágítás bevezetve. Több 
évi részletfizetés — Felvilágosítást 
és képes tájékoztatót kaphat : Meskó Illés 
tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, há
zak, eladását és vételét, haszonbérleti föl 
dek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Iro
dájában. Baja Szent I«tván-tér 7 szám, vagy ;

Magyar Általános Ingatlaabank R. T. Budapast, IV. Deék F. ■. 17.

apjuk 80 millió dinár adósság
gal adta át a vagyonkezelést 
nekik. Ök a birtokot és az 
iparvállalatokat teljesen rend
behozták, az adósságokat ki
fizették, de apjuk most uiabb 
adósságokat csinált és a köny- 
nyelmü vagyonkezelést meg 
akarják akadályozni. A járás
bíróság elhalasztotta az itélet- 
h'rdetést és több tanú kihall
gatását rendelte el.

I nők és dr. Sr.aboles Nándor városi 
I aljegyző fogad'ák. Az üdvözlés u'án 

a v o dég- k rövid időre visszavonul
tak szobáikba, majd a Nemzeti 
Szálló teraszán elköltötték ebédjü
ké.

A délutáni program során a lo 
vasiura résztvevői motorcsónak 
körsétán vettek részt a Dunán, 
mrlvnek vizében többször meg is 
fürödtek. A körsétán nem egyszer 

, adlak elragadtatásuknak kifejezést a 
I látottak felett.

Az esti órákban a külföldi ven 
dégek tisztelegtek a Déry kertben 

| levő Hősi Emlékmű elölt, majd visz- 
szatértek a Nemzeti Szállóba, hogy 

: a tiszteletükre rendezett vacsorán

'■

résztvegyenek.
A vacsora kiléte órakor kezdő 

dött és azon résztvettek dr Latiau- 
vits János főispán, dr. Bernhart 
Sándor polgármester, Ucsnay Gá
bor őrnagy, dr. Burg Ele egy. ra. 
tanár, Farkas Andor ny. alezredes, 
Nagy András tb. tanácsnok, dr. Sza- 
lay Tibor főszolgabíró, dr, Latino- 
vils Endre szolgabiró és dr. Sza
bolcs Nándor városi aljegyző.

A megjelentek emelkedett hangu
latban a késő éjszakai órákig ma
radtak együtt, majd a lovaslura 
résztvevői visszavonultek szobáikba, 
hogy ma reggel hét órakor Szerem- 
lén keresztül folytassák uljukal.

A telepítés
két évi munkájának eredményé
ről nyilatkozott a telepítési ügyek 
illetékes vezetője s a nyilatkozat
ból igen figyelemreméltó adato
kat tudhatunk meg Ezek szerint 
1936. julius 1 és 1938. julius 1 
között 17 millió pengőt fordítottak 
birtokpolitikai célokra. Ennek a 
pénznek a segítségével 48 180 kát. 
hold földet szerezlek, ebből 17 509 
holdat kishaszonbérlőknek adlak 
oda. A tulajdonjogilag sze-zell in
gatlanok háromnegyed reszel ad 
Iák ál az uj birtokszerzőnek. Az 
állam elővásárlási jog gyakorié 
sával 1570 oly n földmű vescsalád 
nak adlak vissza elvesztett birto 
kukat, amelyek árverésen önhi
bájukon kívül veszítették el tulaj 
donukat. Ilyen módon 69.-.3 kát. 
holdat és házbelsőséget juttattak 
vissza. A juttatott földek 36 száza
lékát törpebirtokok kiegészítésére, 
48 százalékát öt holdon felüli ön
álló kísbirlökök alapítására használ
ták fel. Az illetékes megállapodás 
szerint a fö'dhözjuttaIollak kifogás
talan fizelőkészségről tettek tanú- 
bizonyságot. A két év tapasztalatai 
alapján arra az eredményre ju
tottak, hogv különösképen kis ha
szonbérletek és házhelyek alapi 
tása szükséges. A kormány a jö
vőben az eddiginél nagyobb gon
dot fordít majd kishaszonbérletek 
teremtésére.

Mohács szabadtéri 
előadást rendez

A pécsi Nemzeti Színház, 
mely jelenleg Mohácson ven
dégszerepel, a mohácsi egye
sületek száztagú énekkarának 
és több száz statiszta bevoná
sával szabadtéri előadást ren
dez julius 30án és 31-én. 
Színre kerül Babay József 
Csodatükör cimü mesejátéka 
és Koós Károly Országépitő 
cimü regényéből készült tör
ténelmi játék. Az előadásokat 
vitéz Jakabffy Dezső rendezi.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A nyomdavAllalat
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Néhány szó a Déri
kert és a Vasúti park 

őreiről.
Több oldalról hallottuk már a 

panaszt, hogy a város a Déry kert 
és a Vasúi park őreit kihasználja. 
Az történt ugyanis, hogy a parkok 
sétálói szóbaereszkedve a parkőrök
kel, aziránt érdeklődtek mi jöve
delmet élveznek a várostól, mun
kájuk után. A válasz amit kapnak 
kérdésükre az, hogy napi húsz fillért.

Fel sem tételezhető a városról, 
hogy bármilyen munka terén mun 
kakizsákmányclást akarna megho 
nositani. Természetesen ezúttal sem. 
Itt arról van szó, hogy a parkok 
őrei szeretetházi külső gondozottak, 
akik lakást, ruházatot és teljes élei 
mezést kapnak a várostól és mint 
ilyenek, önkéntes jelentkezés utján 
kerülnek őröknek a parkokba, ami
kor is a város még külön úgyneve
zett „ dohány pénzt" is kíván ezek
nek juttatni.

Ebből is kiviláglik, hogy a város 
a szociális gondoskodás terén túl is 
áldozatokat hoz, a parkok őrei tel
jesen ellátottak és a szerintük mun 
kéjükért járó díjazás nem egyéb, 
mint a megértő gondoskodás egyik 
megnyilvánulása.

— Rendelettel szabályozzák a 
házikoszt forgalomba hozatalát. 
A kereskedelemügyi minisztéiium 
bán most elkészült rendelettervezet 
szabályozni kívánja a házikoszt fór 
galomba hozatalát. A rendelet sze 
rint a háztartásokban öt egyénnek 
keresefszeríi élelmezése nem fog az 
ipartörvény hatasa alá esni.

2 remek sláger film egy műsorban.

MARTIR-ASSZW
Szerelmi regény a vörös pokolból 12 felvonásban.

Főszerepben: Marlene Dietrich és 
Róbert Donat

Eri megelőzi :

Urinők előnyben
Káprázatos kiállítású vígjáték 10 kivonásban.

Főszerepben: Ida LupinO
Jack Benny 

Richard Arién

— Értekedet a főispánnál. Tetf 
nap délelőtt a megyeházán dr. Lali 
novifs János főispán elnöklésével 
értekezletet tartottak a járási főszol
gabírók és dr. Puskás Dezső polgár
mesterhelyettes bevonásával.

— Dr. Cserta Péter visszatért 
szabadságáról Dr. Cserta Peter 
adóügyi tanácsnok nyári szabad
sága lejárt és hivatalának vezetését 
a mai napon átvette.

— Meghalt a hajósi esperes 
plébános. Szendelbach János, Ha 
jós község esperes plébánosa Buda
pesten váratlanul elhunyt. Nevéhez 
fűződik a híres hajósi passiójátékok 
évenkénti megrendezése. Halála az 
egyházmegyében osztatlan részvétet 
keltett. Fiajóson helyezték örök nyu
govóra

— Balesetet okozott a leomlott 
Vakolat. A városháza oldalfala, 
közvetlenül a Lóvenstein Fiigyes 
cég felett leomlott és a lehulló tör 
melek Mike István 25 év s búd a 
pesti lakós fejére esett, akit sérülé
seivel a mentők a közkórhá'ba 
szállítottak.

— A padláson dolgozók közé 
ütött a villám Jánoshalmán. Hét- 
főn hajnalban záporeső zudult Já
noshalmára. A község Fő-utcáján 
épen cserepezés alatt ált Gehhart 
Béla kéményseprőmester háza. A 
tető nélküli ház padlására a kora 
reggeli órákban az egész ház népe 
felnién1, hogy a tócsákban álló vi

ha e
egész évre P 

részletteTÍTTKÉZIMÜNkAÜZLETEKBEN

Választhat a

I ündérujjak
magyar kézimunka újság 

nagyszámú értékes és 
ízléses ajándékai közül

7et eltakarítsa, nehogy a szobák ] 
mennyezete beázzon A viharos idő 
ben vakító fénnyel villám csapott 
le a házra úgy, hogy többen elszé
düllek a fent dolgozó házbeliek kö 
zül. Szerencsére azonban senkit sem 
ért sérülés.

— A fejfájás és a migrén, ok 
bor, ha ezek a bélmüködés és gyo 
moremészlés zavaraiból erednek, 
gyakran már egy kis pohár termé

| szeles ,,Ferenc József**  keserüviz 
használati! után is megszűnnek. 
Kérdezze meg orvosát.

— Futballozó; közben lábát 
törte egy bácsalmási fiú. Dériül 
József 10 éves bácsalmási kisfiú az 
elmúlt riapokkan a vásártéren ba 
rátáival futballozott s játék közben 
olyan szerencsétlenül esett rá az 
egyik kiálló kődombra, hogy jobb 
lábszárát eltörte A szerencsétlenül 
járt kisfiút dr. Szommer József 
OTI orvos részesítette első se
gélyben.

— Elfüstöltünk hétmillió pen
gőt. Most készült el » Dohányjö 
vcdék központi igazgatóságán a ki 
<nu!atás arról, hogy milyen forgat 
mit bonyolított le a dohányjövedéki 
pgyedáru*ág  1937. julius 1 tői 1938 
jénius 30 ig. A jelentésből csak any- 
nyi jutott nyilvánosságra, hogy az 
1937 július 1 tői 1938 junius 30 áig 
lebonyolított dobányforga’om mint
egy 7 2 millió pengővel meghaladja 
az előző év forgalmát.

— Megbicskáztak két tégla
gyári munkást Jánoshalmán. Hét 
főre virradó éjszaka több jánoshal- 
mai munkás megtámadta Sabó Ist 
ván 21 éves és Borbély Ferenc 24 
éves dorozsmai lakosokat, akik je
lenleg a Nuber féle téglagyár mun
kásai Jánoshalmán. A bicskázás 
oka valószínűleg kenyéririgység 
volt.

— Találtak 2 drb zefir anyagot, 
és darab törülközői. Felhívják jogos 
tulajdonosaikat, hogy kellő igazolás
sal a rendőrkapitányság 52 számú 
helyiségében a hivatalos órák alatt 
azokat vegyék át

— Felnyártalt a favilla csépiéi 
közben egy munkást. Balotapusz- 
tán cséples közb-n az asztag tele
iéi ől leesett Szegedi András 56 éves 
napszámos, aki egy feltámasztott 
favillára -zuh n', mely felnyársalta. 
Életveszélyes állapo'ban szállították 

a kóih^zba

— Elveszett egy db. dublé női 

karóra. Felhívják a megtalálói, hogy 

a törvényes követhezmények terhe 

alatt a rendőr kapitányságra szolgál- 

tasssa be.

— Megtalálták a Dunaföldvá- 
ron vizbefult tanítónő holttestét. 
A vasarnap történt halálos fiiidő 
zés áldozatát, Igás Mergit 25 éves 
tanítónő holitesl.?t hé’íőn cl lben 
halászok megtalálták. A hullát be- 
szálli otlák a dunaföldvári temető 
halotlashá/ííba.

— Egy év alatt kétszeresére 
emelkedett a bor ára. A borpi
acon a kínálat már hosszabb ideje 
csökkenőben von Egyes vidékehen 
a kínálat minimálisra zsugorodott. 
A bor ár fejlődé-e lulajdonképen az 
intervenciós vásár kisokban gyökere
zett. Ennek oka a borárak emelke
dése. Szakkörök véleménye szerint 
az előző kél évben felgyűlt borfe
leslegek az idei szüretig teljes egé
szükben felhasználási nyernek.

— Országos iparosnapot ren
dez a jubiláló újpesti ipartestü- 
let. Az Újpesti Általános Iputes- 
tület, amely az ország egyik legré
gibb ipartestíilele, szeptemb»r folya
mán ünnepli f> nnállásának félszáza
dos jubileumát. A jubileum alkal
mából országos ipirosnapot rendez
nek, amelyre meghívják az iparügyi 
minisztert, az iparügyi hatóságokat 
és az ország valam nnyi iparteslü 
leiéi.

— Rászakadt a föld íegy kut- 
furómesterre. Halálos szerencsét 
lenség ért Dunaföldváron egy kút
fúróméiért. Borbély Lajos gazdál
kodó tanyáján Moksa Sándor 43 
éves kulnus'vr kutat fúrt és mint 
egy kilenc méter mélységben jirt n 
föld mélyeb-n. B •omlás kö’ etk^z.té-
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ben Moksa Sándort a föld bete
mette é» agyonnyomta. A vizsgalat 
megindult, hogy a halálos szeren
csétlenségéi t kit terhel a felelősség.

— Szabályrendelet módosítás. 
A családi pótlékról alkotott szabály
rendeletet aként módosították, hogy 
a diinokok és altisztek már egy évi 
szolgálat u'án családi pótlékban 
részesülhetnek.

Lxptulejdonos
Dr. SIWÉZ*  LEHEL.

Hirdetmény.
Baja thj. város adóhivatala köz

hírré teszi, hogy köztartozások fe
jében lefoglalt és a városi adóhiva
talba beszállított és a második ár
verésen el nem adott bútorok, 
könyvek rádiók, üzleti áruasztalok, 
gramofonok, képek, jégszekrények, 
férfi női és gyermekcipők, csillárok, 
zongora, sörapparát zálogtárgyak, 
1938. aug. 6 án d. e. 8 —10 óráig 
szabadkézből fognak értékesíttetni. 
A venni szándékozók jelentkezze
nek a városi adóhivatal 24 számú 
helyiségében az eljáró végrehajtó 
nál, ahol a vonatkozó ajánlatukat 
folyó évi aug. hó 5 napján d. e. 
12 óráig írásban vagy szóban meg
tehetik.

Baja, 1938. julius 26.
Baja thj. város 

adóhivatala.

Tanítónő 
elhelyezkedne 

jele*  oklevéllel, házi tanítónak, 
vagy nevelőnönek. — Cim : 
Gróf Battyány-utca 3. szám.

FOrészelt 
diófa deszkák 

eladók.
Fehérló utca 23. sz.

Eladó ház!
Cserkész-utca 4 számú 
ház, mely áll 2 utcai 
szoba, előszoba, konyha 
és mellékhelyiségekből, 
szabadkézből eladó.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú 

ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet h kiadóban.

Dereglyék eladók!
Teljesen újonnan készült ldib. 
2 vagonos, 1 drb. 1 vagonos, 
1 drb. 70 mázsás, 1 drb. ha
lászladik eladó. Érdek
lődni lehet : Nagy János 
ácsmesternél Dunaszekcső.

KOSSY í
TISZTÍTÓ

Paszirozó szita, 
Paszirozó teknő, 
Paszirozó gép. 
Tők- és uborkagyalu

Olcsón kapható

UTRY-nál
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

K e r a m i t 
Egyszerű cement 
Díszes
Mos 
M e t t
C s e

mintás 
a I k 

I a c h i 
m ö e

Permetező Beton Beton kémény ajtók. Műkőhordók.
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber 
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb 

árban szerezhető be

Grünhut és Tsa tégla és cementárugyárban
Baja, Telefon 1E0.

Olcsó árak. Szolid muoko.

Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és 
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM,
(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és 
paplanos ipar minden ágát töké

letesen műveli.

burkoló
lapok

1

I

Egy jókarban 
levő könnyű 

stráfkocsi 
eladó Percei utca 10. sz. alatt. 

Gyermekek mellé 
ajánlkozik intelligens, jómegjeienésü 
uiiiáuy jobb úri cs fiádhoz. Gyu'ás. 
Haynald U!C« 40

ÜZLETHELYISÉGÉT 
« TÓTH KÁLMÁN 
TÉRRE HELYEZTE AT. 
Az eddigi olcsó árak 
és kifogástalan kiszol
gálás.

Pótvizsgára 
előkészít oki. tanítónő elemi, pol
gári és tanítóképzős nö er d >keket 
minden l ntórgyból, biztos ered

ménnyel.
Cím : M. B. Jelky András u. 5 sz.

Stukatur- 
nád. szeg, drót, 

k átránypapir. 
kAményajtó

Előnyösen beszer.zhstö

UTRY-nál
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám 

Telefon 280.
w ■■■■ni tnaarnn

I Tartóshullám és
i hajíestés mestere

hölgyfodrász

Nemzeti 
Szálló

raaasi

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség 
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok
EusMsaaafflmraNnsi

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJA BÁN

BÁLI MEGHÍVOK 
NÉVJEGYEK 
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK 

olcsón 
készülnek

Minden igényt kielégítő mOZBÍk ÓS 

cementlapok, betonáruk 
műkőmunkák, síremlékek 

legmodernebb kivitelben, 
valamint beton és mükőmunkákhoz az összes anyagok 

legolcsóbban beszerezhetők:

I és DELY
cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25. 

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

N.ora.u>« U.4 4. ktw.WWw.


